



2.1.1 Corrección de errores del Nombramiento de los Miembros de la Comisión de Contratación de Profesorado Contratado. Bienio 2020/2022

(aprobados en Consejo de Gobierno de 20 de octubre de 2020)

Advertidos errores en el Nombramiento de los Miembros de la Comisión de Contratación de Profesorado Contratado para el Bienio 2020/2022, aprobados en Consejo de Gobierno de 20 de octubre de 2020, publicado en el Boletín Oficial de la Universidad de Huelva número 70, de 28 de octubre de 2020, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 22, en el artículo 2.1.5 de Nombramientos y ceses, en el Listado de profesores por áreas de conocimiento (art. 9.1D), donde dice:

Dpto.:T105:THEODOR MOMMSEN
Área:130:Derecho Civil

Vocal Aptd D
Díaz Gómez:Manuel Jesús:CDU:D. CIVIL

Vocal Aptd D Supl
Noguera Nebot:Tomás:CDU:D. CIVIL

Área:165:Derecho Mercantil

Vocal Aptd D
León Sanz:Francisco José:CDU:D. MERC

Vocal Aptd D Supl
Puy Fernández:Mª Gloria:CDU:D. MERC

debe decir:

Dpto.:T105:THEODOR MOMMSEN
Área:130:Derecho Civil

Vocal Aptd D
Díaz Gómez:Manuel Jesús:CDU:D. CIVIL

Vocal Aptd D Supl
López Barba:Elena:CDU:D. CIVIL

Área:165:Derecho Mercantil

Vocal Aptd D
Rodríguez Sánchez:Sonia:CDU:D. MERC

Vocal Aptd D Supl
Puy Fernández:Mª Gloria:CDU:D. MERC